



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

№ 239 (17524) 15 ОКТЯБРЯ 1978 г., ВОСКРЕСЕНЬЕ Цена 2 копейки

Да здравствует марксизм - ленинизм - могучее идейное
оружие трудящихся всех стран в борьбе против империализма,
за победу социализма и коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 61-й годовщине
Великой Октябрьской социалистической революции)

В ШЕСТЬ ВЕЛИКОЕ ОКТЯБРЯ

Мы живем в преддверии большого знаменательного праздника в жизни нашей страны — шестидесяти первой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции — главного события двадцатого века, ставшего началом всемирно-исторического поворота человечества от капитализма к социализму.

Время все дальше отодвигает октябрьские события семидесятилетнего года, впадшие в историю, переворачивая и переписывая мир, определяющие по-новому судьбы целых стран и народов. Но с течением времени все глубже раскрываются величие дела, свершения партии большевиков под руководством В. И. Ленина, вождя революции, создателя и руководителя первого в мире социалистического государства. Приняв эстафету старших поколений большевиков — ленинцев, наша партия уверенно ведет Страну Советов дорогой Октября, дорогой свободы, правды и народного счастья, научно определяя задачи каждого этапа пути. Каждый пройденный год на деле подтверждает верность учения марксизма-ленинизма — могучего идейного оружия трудящихся всех стран в их справедливой борьбе за счастливую жизнь.

Вчера опубликованы Призывы ЦК КПСС к 61-й годовщине Великого Октября. В них партия концентрированно выражает мысли и чаяния миллионов советских людей, призывает к достижению новых рубежей в превращении в жизнь намеченных планов, определяет конкретные и ясные цели и перспективы, возмущает миллионы и миллионы людей на новые исторические свершения.

— Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за превращение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, стремитесь по достоинству реализовать возможности развитого социализма!

— Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за выполнение и перевыполнение плана 1978 года! Настойчиво добивайтесь в качестве производственного и качества работы!

— Обращаясь к труженикам различных отраслей народного хозяйства, Центральный Комитет КПСС выдвигает конкретную программу действий перед каждым отраслевым комитетом партии. Перед работниками промышленности ставятся задачи бороться за дальнейшее развитие и укрепление индустриальной мощи Родины, быстрее вводить и эффективное использование производственных мощностей, широкое внедрение новой техники, прогрессивной технологии и передового опыта, увеличение производительности и улучшение качества товаров народного потребления, более полное удовлетворение растущих потребностей советских людей.

Строителям призываются настойчиво добиваться своевременного ввода в действие производственных мощностей и объектов, строить добротное, экономичное, на современной технической основе. Работники транспорта и связи призваны обеспечивать обслуживание народного хозяйства, эффективно использовать транспорт, полностью удовлетворять запросы народа.

Аграрная политика партии определяется задачами польского Пленума ЦК КПСС и направлена к тому, чтобы обеспечить бесперебойную и динамичную работу сельского хозяйства на базе ускоренных темпов механизации и химизации, мелиорации земель, развития специализации и концентрации производства. Решая эти перспективные задачи, колхозники и работники совхозов призваны увеличить отдачу каждого гектара земли, техники и удобрений, добиваться до предела ее производительности, дать стране больше продуктов земледелия и животноводства.

Сила нашего общества, могущество любимой Родины — в высокой организованности всех ее граждан. Дело всех трудящихся, какова бы работа ни выполняла — быть берливыми, настойчивыми в борьбе за порядок, дисциплину на каждом участке, добиваться экономии сырья, электроэнергии, металлов и материалов на каждом рабочем месте. Эти основные обязанности законодательно закреплены в новой Конституции СССР.

Свято беречь и разумно использовать социалистическое общественное, рационально использовать природные богатства Родины, быть на высоте требований, значит — каждому рабочему, инженеру, техничному работнику надо настойчиво овладевать экономическими знаниями и профессиональными мастерством, прогрессивными методами управления, шире внедрять в производство научную организацию труда, передовой опыт.

Жизнь общества, благосостояние народа, а забота о его повышении — главная забота партии, — во многом зависит от устойчивости торговли и общественного питания, бытового обслуживания, культуры и искусства. Обращаясь к работникам этих отраслей, Центральный Комитет ставит задачу добиваться повышения качества и культуры обслуживания, внедрения в практику новейших форм и методов работы с людьми.

Наша страна стала первой в мире по уровню образования, культуры и науки. Обращаясь к советским ученым, деятелям литературы, искусства, работникам культуры и народного образования, партия призывает и дальше повышать эффективность научных исследований, высоко нести знамя партийности и народности советского искусства, повышать эффективность и качество обучения в школах, воспитывать подрастающее поколение в духе коммунизма.

Шестнадцать первому годовщину Октября наша страна встречает дальнейшим подъемом всех отраслей народного хозяйства, успешным преобразованием в жизнь решений XXV съезда КПСС. Трудящиеся области как и всей многонациональной Родины работают в эти преддверия к дню с подъемом творческой инициативы, ведут борьбу за эффективность, производительность и качество работы, за достойное завершение планов и социалистических обязательств третьего года и десятой пятилетки. На пути, на новые подвиги во имя Родины зовут слова Призывов ЦК КПСС.

Но впереди нас ждет марксизм-ленинизм, под руководством Коммунистической партии — вперед, к новым победам в строительстве коммунизма!

Годарная работа свекловододелов



НА ПОЛЯХ
ОБЛАСТИ
КОПКА
ВЫВОЗКА
ПОВАРШИН!

Рабочий! Служащий! Колхозник! Одно стремление у нас: Не ждать, когда нагрянет поздний, Уже непоправимый час. Пусть будет труд еще упорней — Иного нет у нас пути: все то, что выращено в поле, до корня малого спасти!

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению райкомов партии, райисполкома и райкомов профсоюза работников сельского хозяйства на областную Доску почета занесены передовики, отличившиеся на уборке и заготовках сахарной свеклы и асплане заби.

- АННИНСКИЙ РАЙОН**
Комбайнер колхоза «Великий Октябрь» Александр Семенович Сивтов, комбайном КС-6 убравший за сутки 14 гектаров свеклы при норме 6 гектаров.
- КАНТЕМИРОВСКИЙ РАЙОН**
Комбайнер колхоза «Победа» Михаил Константинович Аптухов, убравший комбайном КСТ-3А 8,6 гектара за день вместо нормы 2,5 гектара.
- ОСТРОГОЖСКИЙ РАЙОН**
Шофер Берлинского автопредприятия Иван Николаевич Шибарев, перевезший за сутки машину ЗИЛ-130 с прицепом 25 тонн свеклы за сутки при задании 13,2 тонны, всего за сезон — 250 тонн.
- ТРАКТОРСКИЙ РАЙОН**
Тракторист колхоза «Дон» Петр Степанович Трубицын, вспахавший трактором Т-150 11 гектаров земли при норме 7,2 гектара, в всего — 290 гектаров.
- ШОФЕР** Берлинского автопредприятия Иван Николаевич Шибарев, перевезший за сутки машину ЗИЛ-130 44 тонны свеклы при задании 28,5 тонны.
- ТАЛОВСКИЙ РАЙОН**
Комбайнер колхоза «Родина Пятикошого» Николай Александрович Шушурин, выковышавший свеклу комбайном КС-6 на 16 гектарах вместо нормы 6 гектаров.
- Комбайнер колхоза имени Докучаева Александр Матвеевич Порошков, комбайном КС-6 выковышавший свеклу на 17 гектарах при норме 6 гектаров.

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА!

БОГУЧАР (по телефону). Приятная весть поступила из нашего южного района: совхоз «Богучарский» на 100 процентов выполнил пятилетний производственный план по продаже сахарной свеклы государству.

Колхозы имени Калинина, «Красный Дом» и совхоз «Рад-

Сообщаем подробности РУБЕЖ ВЗЯТ

Вчера «Коммуна» сообщила о том, что труженики колхоза имени Калинина Таловского района выполнили пятилетний план продажи сахарной свеклы государству.

Итак, работники Таловского гаеклопирского пункта зафиксировали замечательную для тружеников колхоза имени Калинина цифру — 60 тысяч тонн свеклы. Это — высший достижение пятилетки, успех, успешно завершённый. О том, как свекловодцы добились такой замечательной победы, мы попросили рассказать секретаря партийного колхозного организкома Александра Ивановца Королёва.

— Да, победа замечательная, но даётся она нам нелегко. Эта победа относится к числу тех, за которую боролись годами, и которую удалось завоевать только в последний день. Достижения это, но и день, и час, и минута в виду самые напряжённые дни свекловодческой страды — сев, уход за посевами, уборка, когда, действительно, значение имеет каждый погожий день и час. Соблюдение лучших агрономических сроков на всех технологических операциях в течение трёх лет — первое условие успеха, потому что здесь потраченное время оборачивается десятками потерянными центнерами. Затем — распространение передового опыта нашего предприятия за пределы нашего совхоза. Государственной премии СССР Николая Васильевича Королёва, который эли в вооружении не только в нашем хозяйстве, но и во всем районе. Достижения его колхоза — более 400 центнеров свеклы с гектара — стали рубежом, к которому стремится свекловодство нашего хозяйства в последние дни прошлого года — майской весеного вклада в нашу «треугольную» пятилетку — составила в среднем по хозяйству 354 центнера свеклы с гектара.

Во главе борьбы за высокие урожаи свеклы технической культуры идут комму-

нисты, претворяя в жизнь решения июльского (1978 года) Пленума ЦК КПСС. Именно они возглавляют социалистическое соревнование свекловодцев и в настоящее время, очень нелегкую страду. Непогода сбила и сбивает ритмы и ритмы уборочной страды, но не удается отойти от них. Погода выдалась не из первых дней. Можно судить по цифрам вывозки — в итоге сутки она колебалась от 2 до 12 тысяч центнеров. Но мы ей противопоставили организованность, гибкую маневренность, самоотверженный труд людей. Надо сказать, что у нас очень мало работников привлеченных людей на уборку — в основном работают местные, из нашего совхоза. В уборочно-транспортный комплекс входят десять комбайнов КСТ-3А, которые, кстати, по плохой погоде оказались более маневренными, чем шестидесять, 45 механизаторов и 100 свекловичников. Этими силами мы почти убрали весь наш совхоз — 700 гектаров. Надо сказать, что экипажи всех комбайнов идут почти равномерно, в среднем добывая сменную выработку до двух с половиной гектаров.

Но постоянно держат первенство в социалистическом соревновании Евгений Митрофанович Збродин, Николай Алексеевич Махно, Василий Васильевич Крутов, Алексей Тимофеевич Найданов, которые значительно перевыполнили запланированные нормы. Отлично трудятся и наши свекловичники. Большую роль сыграли и те, что руководят хозяйством, проявив максимум забот о свекловодах.

Итак, труженики колхоза досрочно, на два года раньше срока, выполнили пятилетний план. Рубеж взят, но впереди новые высоты.

СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ЦЕНТРАЛЬНОМУ КОМИТЕТУ
КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ АРМИИ,
ПРЕЗИДИУМУ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
АРМЯНСКОЙ СОВЕТСКОЙ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ,
СОВЕТУ МИНИСТРОВ АРМЯНСКОЙ ССР

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР сердечно поздравляют рабочих, колхозников, интеллигенцию, всех трудящихся Армянской ССР со знаменательной датой 150-летия вхождения Армении в состав России и награждением республики орденом Ленина. Вместе с армянским народом этой большой датой отмечает все братские народы нашей великой социалистической Родины.

Соединение Восточной Армении с Россией явилось историческим актом огромного прогрессивного значения. Это спасло армянский народ от угрозы истребления чужеземными завоевателями, создало объективные предпосылки для его социального и национального возрождения, позволило трудящимся армянам приобрести к передовой русской культуре, к общедемократическим и марксистским идеям, к великому делу ленинской партии. В революционных силах России обрели могучее и верное защитника своих извечных чаяний и надежд. Вместе с русским и другими народами нашей страны трудящиеся Армении под руководством Коммунистической партии прошли славный путь героической борьбы против угнетения самодержавия, власти капиталистов и помещиков, за торжество социалистических идеалов.

Победа Великой Октябрьской социалистической революции открыла армянскому народу широкий простор для стремительного прогресса во всех областях общественной жизни, обеспечила ему полновластную свободу выбора, высвободила его от социально-экономического и национального угнетения.

На всех последующих этапах истории — в борьбе за установление и утверждение советской власти, в ожесточённых битвах с силами внутренней и международной реакции, в создании и развитии социалистической экономики и культуры — армянский народ шаг за шагом единился с великим русским народом, всеми другими народами нашей страны, свята общая ответственность принята советского патриотизма и международного интернационализма. В суровые годы Великой Отечественной войны сыны и дочери Армении, как и все советские люди, мужественно сражались за свободу, честь и независимость Родины, вписали немало ярких страниц в героическую летопись нашего народа, отдавая жизнью и здоровьем миротворческому делу фашистского порабощения.

Сегодня Советская Армения — это цветущая, динамично развивающаяся республика. В братской семье социалистической экономики и культуры в помощь она достигла огромных успехов в строительстве новой жизни. Черты, присущие обществу развитого социализма, характерной ныне всю материальную и духовную жизнь Советской Армении.

Высокого уровня достигла экономика республики — составляет часть единого народнохозяйственного комплекса страны. Широко развитые производство энергии, металлургия, производство средств автоматизации, приборостроение, химическая, электротехническая, радиотехническая и электронная промышленность. Неизменно изменялся облик

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

УКАЗ
Президиум Верховного Совета СССР
О награждении Армянской Советской Социалистической Республики орденом Ленина

Отмечая достигнутые успехи армянского народа в хозяйственном и культурном строительстве и в ознаменовании 150-летия вхождения Армении в состав России, награждать Армянскую Советскую Социалистическую Республику орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Л. БРЕЖНЕВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЗЕ.
Москва, Кремль.
13 октября 1978 г.

СССР НОВОСТИ

УСТЬ-ИЛИМСК (Иркутская область). Последний караван барж в нынешней навигации отправился в этот Богучарский ТЭС. В этом году коллектив гидротехнического отдела «Братского» достиг уровня 400-километрового водного пу-

ти на строительство станции более сорока тысяч тонн груза — на пять тысяч тонн больше — на навигацию прошлого года.

АСТАРА (Азербайджанская ССР). План четырех лет пятилетия досрочно выполнили члены Астаринского района. Самыми высокими в республике урожай — по 125 центнеров зернового листа с гектара — получила бригада кавалера ордена Ленина М. Кизимова из совхоза субтропических культур. Сейчас на плантациях началась

теплой сбор урожая. В этом сезоне заводы республики организовали на промышленную переработку зеленого листа почти на треть больше, чем за весь минувший год.

АЛМА-АТА. Вспашку земли на всей площади в 1,5 миллиона гектаров завершил сельхозотряд одной из крупнейших целинных областей Казахстана — Кочетавской. В республике подготовлено под урожай будущего года 12,5 миллиона гектаров — около 70 процентов запланированной площади. На пахоте исполь-

зуются плановым образом мощные тракторы К-700.

ПИНСК (Брестская область). Сельским брестчанам отпразднована первая партия саморазружающихся подпирцов с литийно-механического завода. Новая предназначается для перевозки железнодорожных конструкций. Система специальных устройств позволяет использовать такие подпирцы при транспортировке конструкций и табристов. (ТАСС).

ПРАЗДНИК ДРУЖБЫ И БРАТСТВА

Торжественное заседание ЦК Компартии Армении и Верховного Совета Армянской ССР

ЕРЕВАН, 14 октября. (Спел. корр. ТАСС). Широким спектром достижений экономики, культуры и науки Армянской ССР стало празднование знаменательного юбилея — 100-летия вхождения Армении в состав России. Единение с Россией явилось поворотной вехой в истории древнего народа Армении, открыло единственную дорогу к осуществлению его вековой мечты о свободе и независимости.

Сегодня в Ереване состоялось совместное торжественное заседание Центрального Комитета Компартии Армении и Верховного Совета Армянской ССР.

В зале — члены ЦК Компартии Армении, депутаты Верховного Совета республики, руководители партийных, советских и общественных организаций, деятели науки и культуры, педагоги, работники промышленности и сельского хозяйства, воины Советской Армии. Здесь же — гости из союзных республик, городов Российской Федерации, делегация области Дьер-Шонор Венгерской Народной Республики — побратима Армянской ССР, представители зарубежных армянских прогрессивных организаций.

Аплодисментами встретили собранные члены Политбюро ЦК КПСС, министра обороны СССР Маршала Советского Союза Д. Ф. Устинова, кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, первого секретаря ЦК Компартии Армянской ССР Г. А. Аленя. В преемстве — члены Политбюро ЦК КП Армени, руководители делегации РСФСР, ответственные работники ЦК КПСС, военачальники, деятели науки и культуры, знатные производственники, представители обществности.

Под сводами зала звучат государственный гимн СССР и Армянской ССР.

С возмущением участники торжественного заседания осуждают похотный президизм в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневем.

Под звуки торжественного марша в зал входят члены Армянской ССР и Памятные знамя ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Тепло встречными собраниями выступил Д. Ф. Устинов.

От имени и по поручению Центрального комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР он горячо поздравил рабочих, колхозников, интеллигенцию, всех трудящихся республик со знаменательным событием — 150-летием вхождения Армении в состав России.

Д. Ф. Устинов пересел сердечный привет и самые добрые пожелания Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Леониду Ильичу Брежневю.

Созидательное сотрудничество России и Армении началось в 1802 году, когда армянские войска были приняты в состав Императорской армии. Это сотрудничество способствовало развитию культуры, искусства, литературы. В этот период армяне внесли огромный вклад в развитие культуры, искусства, литературы. В этот период армяне внесли огромный вклад в развитие культуры, искусства, литературы.

С большим удовлетворением мы отмечаем сегодня, что трудящиеся Армянской ССР, как и все советские люди, тесно связаны со своим государством, с родной Арменией, с делами ее строительства. С большим удовлетворением мы отмечаем сегодня, что трудящиеся Армянской ССР, как и все советские люди, тесно связаны со своим государством, с родной Арменией, с делами ее строительства.

Славим юбилей в жизни армянского народа и высоко ценим вклад трудящихся республики в развитие культуры и искусства. Славим юбилей в жизни армянского народа и высоко ценим вклад трудящихся республики в развитие культуры и искусства.

Вот радостный и торжественный день, сказал К. С. Демирчян, чувство глубокой любви и солидарности братской общности армянского народа общности в коммунистической партии Советского Союза, ее ленинском идеале. Вот радостный и торжественный день, сказал К. С. Демирчян, чувство глубокой любви и солидарности братской общности армянского народа общности в коммунистической партии Советского Союза, ее ленинском идеале.

С докладом о 150-летии вхождения Армении в состав России выступил первый секретарь ЦК Компартии Армении К. С. Демирчян.

Трудящиеся республики, сказал он, весь армянский народ с огромной радостью встретили Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Советской Армии орденом Ленина и приветствии ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров СССР.

С огромным подъемом участие в торжественном заседании принял армянский рабочий класс. С огромным подъемом участие в торжественном заседании принял армянский рабочий класс.



Вчера в Воронеж прибыла делегация Рабочей партии коммунистов Швеции. В ее составе Рольф Хатгел — председатель партии, Альф Левенборг — вице-президент партии, Ен Таакман — член правления, советник партии по вопросам энергетики. Делегацию сопровождают сотрудники аппарата ЦК КПСС.

Гости из Швеции были приняты первыми секретарем областного комитета КПСС В. И. Игнатовым. Состоялась дружеская беседа. В. И. Игнатов рассказал гостям о развитии экономики и социального строительства в области, достигнутых успехах в хозяйственном и культурном строительстве.

От имени делегации Рольф Хатгел поблагодарил В. И. Игнатова за интересный беседу и пожелал коммунистам области больших успехов в хозяйственном и культурном строительстве.

В тот же день делегация шведских коммунистов в сопровождении второго секретаря областного комитета КПСС Г. С. Пааламарья совершила поездку на Новорославскую атомную электростанцию, где познакомилась с работой АЭС и мерами, принимаемыми по защите природной среды.

Второй секретарь областного комитета КПСС Г. С. Пааламарья поблагодарил шведских коммунистов за посещение Новорославской атомной электростанции, где познакомилась с работой АЭС и мерами, принимаемыми по защите природной среды.

Второй секретарь областного комитета КПСС Г. С. Пааламарья поблагодарил шведских коммунистов за посещение Новорославской атомной электростанции, где познакомилась с работой АЭС и мерами, принимаемыми по защите природной среды.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ ТАМ, ГДЕ РОЖДАЕТСЯ ЗАВОД

Дорожка Придосгонского химзавода осталась «сухой» еще в начале строительства. Этот дождь встречал строитель большой химии у въезда на строительство. Теперь на табло дружные цифры. Днем и ночью сверкают огни электросварки, движутся стелы башенных кранов, усложняется переплетение металлоконструкций, труба за трубой. Все явственнее проступают контуры заводских корпусов.

Предусловиям работам живут одна из крупнейших строек нашей области. На ее участках трудятся тысячи комсомольцев. Вступивший в ряды коммунистов секрарь объединенного парткома В. С. Прокофьев отметил:

В отчетный период организаторская, массово-политическая работа партийной организации была позитивной. Главной целью — своевременному и качественному вводу в эксплуатацию первой очереди нового предприятия.

Именно с этих позиций оценивали коммунисты итоги своей работы, вели работу по мобилизации всех сил на выполнение задач партийной организации, трудового коллектива.

Темпы строительства в текущем году по сравнению с минувшим усугубились. Это позволило ускорить темпы строительства. Партию заступал отчет 18 руководителей о выполнении работ по графику, по каждому участку строительства.

Основной задачей строителей — мобилизация и все же партия пока не оказывает действенной помощи комсомолу в решении организационных и производственных вопросов. На стройке немало комсомольцев, не вставших на учет, не действует «Комсомольский проект», не выработаны спортивный и культурный спорт молодежи.

В отчетном собрании принял участие и выступил второй секретарь обкома партии А. Г. Шумейко. Отчет и выборы — важное событие в политической жизни партии, отметил он. Это действенная форма взаимосвязи комсомолом строительства заводом, контроля коммунистами работы партийных комитетов, партбюро. Всесторонне рассматривая деятельность партийных организаций, по осуществлению решений XXV съезда партии, коммунисты обобщают накопленный опыт, определяют задачи на будущее.

Второй секретарь обкома КПСС проанализировал деятельность комсомолом строителей Придосгонского химического завода по производству минеральных удобрений.

Темпы работ на новом строении в нынешнем году заметно увеличились, но на основных объектах они пока не отвечают нацеленным требованиям. Обобщенный партия не предъявляет требований, допускающим серьезное отставание от графика ввода завода в эксплуатацию. Невыполнение плана по производительности труда в ряде ведущих объектов сложилось в результате слабой деятельности партийной организации по повышению профессионального мастерства рабочих, обучению их передовым методам работы, низкой организации труда и дисциплины, плохого использования машин и механизмов.

Если обратиться к протоколам заседаний парткома, то видно, что выявлены проблемы. Многие комсомольцы не подтянулись. Партию заступал отчет 18 руководителей о выполнении работ по графику, по каждому участку строительства.

Если обратиться к протоколам заседаний парткома, то видно, что выявлены проблемы. Многие комсомольцы не подтянулись. Партию заступал отчет 18 руководителей о выполнении работ по графику, по каждому участку строительства.

Секретарь парткома доложил, что на стройке действуют лишь девять партийных групп. Мало. Сужено по своему управлению. Коммунисты есть на каждом участке, партгруппы не созданы. А буди на месте низовой

В отчетном собрании принял участие и выступил второй секретарь обкома партии А. Г. Шумейко. Отчет и выборы — важное событие в политической жизни партии, отметил он. Это действенная форма взаимосвязи комсомолом строительства заводом, контроля коммунистами работы партийных комитетов, партбюро. Всесторонне рассматривая деятельность партийных организаций, по осуществлению решений XXV съезда партии, коммунисты обобщают накопленный опыт, определяют задачи на будущее.

В отчетном собрании принял участие и выступил второй секретарь обкома партии А. Г. Шумейко. Отчет и выборы — важное событие в политической жизни партии, отметил он. Это действенная форма взаимосвязи комсомолом строительства заводом, контроля коммунистами работы партийных комитетов, партбюро. Всесторонне рассматривая деятельность партийных организаций, по осуществлению решений XXV съезда партии, коммунисты обобщают накопленный опыт, определяют задачи на будущее.

Сегодня — День работников пищевой промышленности

ЧТОБЫ КРАШЕ БЫЛ СТОЛ

Выполняя решения XXV съезда КПСС, коллектив предприятий управления пищевой промышленности облюбована в канун своего профессионального праздника. Коллектив предприятий управления пищевой промышленности облюбована в канун своего профессионального праздника.

В этот же день делегация шведских коммунистов в сопровождении второго секретаря областного комитета КПСС Г. С. Пааламарья совершила поездку на Новорославскую атомную электростанцию, где познакомилась с работой АЭС и мерами, принимаемыми по защите природной среды.

Секретарь парткома доложил, что на стройке действуют лишь девять партийных групп. Мало. Сужено по своему управлению. Коммунисты есть на каждом участке, партгруппы не созданы. А буди на месте низовой

В отчетном собрании принял участие и выступил второй секретарь обкома партии А. Г. Шумейко. Отчет и выборы — важное событие в политической жизни партии, отметил он. Это действенная форма взаимосвязи комсомолом строительства заводом, контроля коммунистами работы партийных комитетов, партбюро. Всесторонне рассматривая деятельность партийных организаций, по осуществлению решений XXV съезда партии, коммунисты обобщают накопленный опыт, определяют задачи на будущее.

